

Číslo rozhodnutí	MŠMT-6895-10/2016-3
Poskytovatel dotace	<b>Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy</b>
Název programu	<b>Podpora implementace etické výuky do vzdělávání v základních školách a v nižších ročnících víceletých gymnázií v roce 2016</b>
Název projektu	Etická výchova na ZŠ Pacov – etická výchova bez bariér

Projekt Etická výchova na ZŠ Pacov – etická výchova bez bariér byl spolufinancován z prostředků rozvojového programu MŠMT Podpora implementace etické výuky do vzdělávání v základních školách a v nižších ročnících víceletých gymnázií v roce 2016. Realizací projektu bylo dosaženo systematického začleňování etické výchovy do každodenní pedagogické činnosti. Cíle projektu vycházely z analýzy potřeb školy v oblasti etické výchovy.

Realizací projektu byly splněny cíle, které jsme si stanovili:

1. Další vzdělávání pedagogických pracovníků pro 2 pedagogy v rozsahu 40 hodin prezenčního vzdělávání zaměřeného na etickou výchovu v souladu s rozvojovým programem MŠMT „Podpora implementace etické výuky do vzdělávání v základních školách a v nižších ročnících víceletých gymnázií v roce 2016.
2. Další vzdělávání pedagogických pracovníků pro pedagogický sbor Základní školy Pacov v rozsahu 20 hodin prezenčního vzdělávání zaměřeného na etickou výchovu. Vzdělávání se uskutečnilo formou pěti workshopů v období srpen 2016 – listopad 2016 (Spolupráce pedagoga s rodiči, Práce s odměnami a tresty, Prosociálnost a agresivita, Prosociálnost jako základ občanské společnosti, Asertivita jako obrana proti manipulaci).
3. Byly nakoupeny učebnice Etická výchova pro 1. – 9. ročník (učebnice, pracovní listy, metodiky) a odborná literatura pro pedagogické pracovníky.
4. Proškolení pedagogičtí pracovníci vypracovali metodiky a materiály pro potřeby Základní školy Pacov (Příprava na třídnické hodiny a začlenění prvků etické výchovy na 1. stupni ZŠ, Příprava na třídnické hodiny a začlenění prvků etické výchovy na 2. stupni ZŠ, Příprava a tvorba programu projektové akce pro žáky 2. tříd – inovace a začlenění prvků etické výchovy a zážitkové pedagogiky, Příprava a tvorba programu projektové akce pro žáky 6. tříd – inovace a začlenění prvků etické výchovy a zážitkové pedagogiky.)

Proškolení pedagogičtí pracovníci získali praktickou dovednost využívat principy a výstupy etické výchovy. Prvky etické výchovy byly začleněny především do oblasti působení třídních učitelů (pravidelné třídnické hodiny), do výuky školních vzdělávacích předmětů, při realizaci školních a třídních projektů a v oblasti volnočasových aktivit v rámci školy.